

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

三户居民家大白天进了贼

事发高地世纪城小区,物业称摄像头遭人为破坏

本报6月13日讯(记者 牟张涛 王衍) 12日晚8点,家住高地世纪城小区的于先生刚更换完家中防盗门。“11日下午3点多,我们35号楼3户居民家中被盗。防盗门都给撬坏了。”于先生说。

据于先生介绍,该小区已发生多次被盗事件。“这次是大白天作案,小偷太猖狂了。”于先生说,盗窃事件应该发生在下午3点到3点40分,希望警方能尽快破案将不法分子尽快绳之于法的同时,也希望物业能加强管理。

13日15时许,记者在地世纪城小区,提到35号楼被盗一事,很多业主都表示听说了此事,且以往该小区也多次发生过被盗事件。记者走进35号楼看到,3户居民家中防盗门和其他住户不一样,“这都是刚换的,换了个安全系数更高的,以前的防盗门不能用,也不敢用了。”被盗业主姜先生说,家中被盗了几千元现金和一些首饰,总价值在1

万元左右。

该小区物业公司一负责人告诉记者,11日事情发生后,业主将事情反映到物业公司,“我们立刻报了警,附近派出所和刑警队的民警都到了现场。”

该负责人还介绍说,事发时监控录像处于不能工作状态,“之后我们调取监控录像看到,该处录像到11日早上5点就停止了。”该负责人说,非人为造成的可能性不大,应该是有人将监控破坏了,然后下午实施盗窃。

记者联系负责该处治安的新城派出所,常所长介绍说,该小区物业公司近期可能要更换,小区安全防范管理较差,派出所已多次要求其加强管理,尤其是完善监控设施,“据我们了解,该小区35号楼处于监控盲区。”常所长说,这次盗窃属于暴力开锁,初步分析可能是不法分子流窜作案。目前此案还在进一步调查中。



▶发生盗窃后,居民都更换了家中的防盗门。
本报记者 牟张涛 摄

为了被夸“有本事” 16岁少年成惯偷

本报6月13日讯(记者 王金强 通讯员 马慧超) 将偷来的东西分给周围的少年,被夸“有本事”,16岁的任某为满足内心虚荣,竟成了惯偷。

2011年1月,武城县李家户发生一起盗窃案,商业街某手机大卖场被盗手机15部,笔记本电脑一台,涉案价值达16000余元。民警始终未能锁定作案者。

今年5月23日,民警调查走访时,有居民称一名少年经常在商业街扒窃。民警判断,该少年可能与手机失窃案有关,5月31日,将他抓获。

经审讯,任某承认手机失窃案是自己与其他三名少年所为。

民警了解到,任某将自己盗窃的多数东西当礼物送给他人。原来,任某小时候,母亲丢下他和父亲离家出走,周围的孩子经常嘲笑和欺负他。一次偶然扒窃,他将偷来的零食分给其他孩子,被夸有本事,让他找回了尊严。

为满足虚荣心,他对盗窃上瘾,偷来的各种物品全慷慨分给他人,并且用偷来的钱财请别人吃饭、上网,甚至将其他少年带上了盗窃之路。